

建湖日报

Jianhu Daily

主办:中共建湖县委

2023年3月17日 农历癸卯年二月廿六 星期五 2023年第52期

讲文明树新风 公益广告

文明城市创建
我们每个市民都是“主角”

建湖县融媒体中心宣

市县召开传达学习贯彻全国两会精神会议

牢记嘱托感恩奋进书写高质量发展新答卷

本报讯 3月16日,市召开传达学习贯彻全国两会精神会议,市委副书记、市长周斌以PPT形式传达习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话、在全国两会上的重要讲话精神和十四届全国人大一次会议精神,并就学习贯彻工作提出要求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,按照中央和省委部署,牢牢把握高质量发展这个首要任务,以绿色低碳发展示范区建设为总抓手,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章,努力交出不负总书记重托、不负人民期待的高质量发展答卷。市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红出席。我县设立分会场组织收听收看,县领导祁从峰、陈霞、张连国、胡铭、许刚等出席县分会场会议。

周斌指出,今年的全国两会是党的二十大之后召开的第一次两会,是一次换届大会,举国关注、举世瞩目。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,是历史的选择、人民的期盼、时代的重托。总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,对我们走好新的赶考之路具有重大现实意义和深远历史意义,为谱写中国式现代化盐城新篇章提供了根本遵循和科学指引。我们要把学习贯彻总书记重要讲话精神作为全市上下当前和今后一个时期的重大政治任务,按照中央和省委部署安排,牢牢把握“争当表率、争做示范、走在前列”总要求、“在高质量发展上继续走在前列”总目标、建设“强富美高”新江苏总蓝图,深刻领会和把握“高质量发展这个首要任务”的丰富内涵,“民营经济健康发展、高质量发展”的实践要求、“巩固提高一体化国家战略体系和能力”的战略意义、“全面从严治党首先提出地”的重大政治责任,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要牢记国之大者,围绕总书记关心关注的耕地保护、“菜篮子”工程、人才集聚、发展新时代“新农人”、培养拥有“四个自信”的中国特色社会主义建设者和接班人等,结合盐城实际,大兴调查研究之风,形成推进措



一湖碧水漾清波

今年以来,县城物业公司加大双湖公园管理力度,专门购置2艘保洁船并安排专职保洁员工,全天候巡查管理,保证双湖一湖碧水。图为3月12日,城投物业公司员工正在湖上巡查保洁作业。
李凤英 陈玉柱摄

开发区“理论大餐”让冬训焕发新活力



本报讯 党员冬训工作开展以来,开发区秉持“常训常新”理念,紧扣主题、创新方式,开展一系列学习实践活动,充分发挥冬训工作“补钙强身”“充电续航”积极作用,延伸学习触角,推动党员冬训走深走实、见行见效。

新年伊始,该区召开专题会议,向全体党员传达冬训工作要求及任务,带领大家共同学习党员冬训工作实施

方案,督促全员用党的创新思想武装头脑、指导实践、推动工作,提高基层党组织的凝聚力和战斗力,确保冬训工作顺利进行。

为进一步增强冬训吸引力,提高冬训覆盖面,打通党员学习教育“最后一公里”,开发区整合学习资源,采用“线上+线下”相结合的方式,一方面将理论学习材料汇编、学习记录本等冬训学习“大礼包”上门派发给老党员;另一方面,积极利用电子显示屏、微信公众号、广播电视等平台,结合冬训微课堂、冬训理论竞赛、主题志愿服务等活动,将冬训学习从“纸端”拓展到“云端”,全面掀起党员学习新热潮。同时,充分发挥党员先锋模范带头作用,组织党员参与到产业发展、乡村治理、人居环境整治、新时代文明实

践、营商环境“大走访”等活动中,深入群众听民声访民情,征集群众意见建议,讲政策、强服务、出点子,以务实的工作作风,想群众之所想、急群众之所急,真正把学习成果转化成工作实效,用实际行动检验冬训成效。

一系列活动,既检验了冬训学习成效,也在党员和群众之间架起了一座座连心桥。下一步,开发区将进一步创新党员冬训形式,拓宽活动载体,把基层一线作为党员冬训实战练兵的主战场,在为群众真诚服务的同时,增强党员干部的责任感和使命感,切实把党的理论成果转化成统一思想、凝聚人心、激发干劲的实际成效,让冬训这道“精神大餐”在新时代新征程上焕发新魅力。

陈学华 刘仁道 汤艳

筑梦新征程 奋进向未来
建湖融媒好新闻

三月春风处处暖,雷锋精神代代传。为践行和弘扬雷锋精神,最近,中国工程院院士、江苏省人民医院肝脏外科教授王学浩带着其他37位在宁建湖籍医卫专家,从南京回到家乡建湖,在县人民医院开展义诊活动。

一大早,义诊现场已是人头攒动,许多患者带着病历和检查报告赶来。面对不会说普通话的乡亲,医卫专家亲切地用方言询问病情,一问一答之间,流露出浓浓乡情。

在王学浩院士的诊室里,两鬓斑白的徐大爷拿着一张色泽泛黄的检查单,感谢30年前王院士给他做的手术,让他重获健康。

“40多岁动的手术,今年69岁。”

“1997年开的什么刀?”
“就是肝上有血管瘤,现在一切都很好,今天特地来,听说你在这。”

“最好做个CT,肝脏手术后30年了。”

……
像这样老友重逢的温情场景在义诊的各个诊室里接连出现。从2014年开始,在王学浩院士的倡议下,在宁建湖籍医卫专家相约每年回乡开展义务诊疗服务,把优质的医疗资源送到“家门口”。10年里,参加义诊的专家人数也越来越多,几乎涵盖所有临床科室,除2022年因为疫情没有成行,其余每年都会如期“赴约”,叙乡情、送健康,累计为超过6500名的老乡提供免费诊疗服务。

“作为义诊一员,我感到非常高兴,能把所学的知识服务于家乡的老百姓,让他们在家里不出远门能享受到专家服务,感到由衷欣慰。”东南大学附属中大医院心血管内科主任医师丁建东说。

十年义诊路,除了为家乡人送上“健康大礼包”,专家们还积极帮助当地打造一支带不走的高素质医疗人才队伍,主动承担起对县人民医院各科室临床医生带教工作,开展27场学术讲座,23场手术演示、教学查房、疑难病例讨论等带教活动和3场学科建设座谈会,帮助县人民医院创建“三甲”医院,着力提升医疗服务质量和水平。“专家问诊非常耐心、细致,思维非常开阔,对我们诊疗思维提高非常有帮助。”县人民医院大内科主任祁建说。

“专家义诊为我们建湖老百姓带来了很大便利,在家门口我们能够享受到最优质的医疗服务,有一部分专家手术,还有专家教学查房,给我们带来技术的帮扶和支持,有效提升我们医院的学术水平、技术水平。”县人民医院党委书记唐晓波表示。

文明旅游 从我做起



旅游是一项发现美、欣赏美的活动,更是一项创造美的活动。近日,由县文旅局主办的文明旅游行为规范教育引导活动开课。课堂现场气氛融洽,志愿者热情的讲解让大家对文明旅游有了新的认识。大家纷纷表示,将从自身做起、从细节做起,把文明记在心里,落到实处,体现个人文明,共创文明城市。

名医组团回乡义诊十年留下「带不走的医疗队」

贾安东
赵昱

郑永梅摄